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EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË 
DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË 

KUFIZUAR”

GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit te subjektit 
(NUIS) M62914402V

2. Data e Regjistrimit 14/05/2026
3. Emri i Subjektit Trading Legal Business
4. Forma ligjore SHPK
5. Data e themelimit 08/05/2026
6. Kohëzgjatja Nga: 08/05/2026

7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri
Fier Fier   Lagja: “Kastriot”, Rruga: “Llukan Toska”; Zona 
Kadastrale 8534, Nr i Pasurise 5/38, Vol 2, Fq 71; 

100.000,008. Kapitali
8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave 1,00

9. Objekti i aktivitetit Konsulencë ligjore për të gjitha çështjet e të gjitha llojeve që 
lejon legjislacioni shqiptar në fuqi; Përpilimit të akteve 
proceduriale, kërkesë-padive, memove, kërkesave 
proceduriale penale, ankimeve, kundër ankimeve, kërkesave 
të thjeshta, të llojeve të ndryshme, rekurseve dhe kundër 
rekurseve etj., për të gjitha shkallët e gjykimit në adresë të 
personave juridik, fizik, subjekteve të ndryshme shtetërore 
ose private, perfaqesim ne procese gjyqesore  etj. Organizim 
dhe kryerje te sherbimeve, te ndihmes juridike te shtetasve, 
organizatave apo kompanive te ndryshme ne te gjithe sferat e 
adminisrates shteterore apo private, brenda ose jashte 
territorit te Republikes se Shqiperise me kerkesen e tyre 
kundrejt shperblimit te miratuar prej dy paleve dhe normave 
ligjore apo nenligjore nga shteti Shqiptar. Konceptim 
informacioni ne fushen e drejtesise, kompjuterizime, 
sherbime dhe konceptime logjistike. Si edhe cdo veprimtari 
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tjeter qe i sherben rritjes dhe zhvillimit te kesaj shoqerie ne 
perputhje me legjislacionin shqiptar. Sherbime financiare-
konsulence fiskale dhe profesionale. Hartimi e deklarimi i 
librave, formulareve dhe i dokumentave te ndryshme 
tatimore e financiare, pa u kufizuar vetem ne to. Sherbime e 
konsulenca te ndryshme per shoqerite trgetare e personat 
fizike ne lidhje me legjislacionin tatimor, per taksat vendore, 
Ligjit per shoqerite tregetare, Kodin e Punes, pa u kufizuar 
vetem ne to. Sherbime per QKB dhe QKL. Ndertime civile. 
Agjensi imobiliare. Hoteleri. Tregtim e prodhim te mallrave 
te te gjitha llojeve, industriale e ushqimore, import-exportin 
e tyre. Konsulence ne fushen e gjeologjise. Ekspertizë dhe 
auditim tekniko shkencorë dhe ligjorë në fushën e naftës dhe 
gazit, Përpilim i softeve kompjuterike për qëllime të 
ndryshme në kuadrin e industrisë së naftës dhe të gazit. 
Projektim ne fushen e urbanistikes dhe arkitektures. Importi-
eksporti, shitja me shumicë, pakicë dhe online e pajisjeve 
elektronike, elektroshtëpiake, elektrike, kompjuterike, 
kancelarike, konsumablave, pajisje teknologjike, sisteme për 
përpunimin e të dhënave të të gjitha llojeve, hardware, 
software dhe të gjithë periferikeve të tyre. Mirëmbajtje të 
produkteve te sipër përmendura, suport teknik, servis. 
Import, eksport dhe tregtim prodhimesh të ndryshme druri, 
mobilje, orendi, pajisje zyrash. Lëndë të para për industrinë, 
materiale ndërtimi dhe hidrosanitare, pjesë këmbimi, auto 
dhe makineri te çdo lloji, mallra industriale, ushqimore dhe 
të tjera. Transport i mallrave dhe udhëtareve brenda dhe 
jashtë vendit, veprimtari hotelerie, bar bufe, restorant. 
Importin, eksportin dhe tregtimin me shumicë apo pakicë të 
të gjitha llojeve të mjeteve motorike duke përfshirë importin 
e autoveturave, mjeteve të transportit të pasagjerëve, 
kamionëve dhe transportierëve të tij. Importin, eksportin, si 
dhe tregtimin me shumicë apo pakicë të pjesëve të këmbimit, 
aksesorëve për të gjitha llojet e mjeteve motorike, duke 
përfshirë pjesët e këmbimit për të gjitha llojet e 
autoveturave, mjeteve motorike për transportin e 
pasagjerëve, kamionëve dhe transportierëve të çdo lloji. Si 
dhe cdo veprimtari tjetër ekonomike që do të konsiderohet e 
nevojshme dhe e dobishme për realizimin e qëllimit të 
shoqërisë dhe që nuk bie ndesh me legjislacionin shqiptar në 
fuqi. Për kryerjen e aktivitetit të shoqërisë së mësipërme, për 
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të cilin do të nevojitet leje përkatëse, shoqëria është e 
detyruar të pajiset paraprakisht me këtë leje nga organi 
kompetent 
Majlinda Meduli10. Administratori/ët

10.1 Afati i emërimit Nga: 08/05/2026 Deri: 08/05/2028
11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga 

parashikimet ligjore
11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)

12. Ortakët Majlinda Meduli
12.1 Vlera e kapitalit Para: 100.000,00 Natyre: 
12.2 Numri i pjesëve 1,00
12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%) 100,00

*Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse një 
kuotë zotërohet në bashkëpronësi)

12.4 Komente (nëse ka)

13. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit

14. Të dhëna që njoftohen  vullnetarisht

Emri Tregtar: Trading Legal Business
E-Mail: medulimajlinda3@gmail.com  
Telefon: 0696832902  

15. Statusi: Aktiv
Lista e Dokumenteve:
Statuti (nese eshte hartuar si dokument i ndryshem nga akti i themelimit)
Akti i themelimit

Regjistrimi Fillestar: CN-606269-05-26

HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e 
regjistrimit

Ndryshimi i te dhenave te regjistruara

25/05/2026 Numri i ceshtjes: CN-615556-05-26
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i akteve per ndryshimin e objektit.
Objekti ishte            ("")          u be            ("Konsulencë ligjore për të gjitha çështjet e të 
gjitha llojeve që lejon legjislacioni shqiptar në fuqi; Përpilimit të akteve proceduriale, 
kërkesë-padive, memove, kërkesave proceduriale penale, ankimeve, kundër 
ankimeve, kërkesave të thjeshta, të llojeve të ndryshme, rekurseve dhe kundër 

http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=D703E904-7119-4FBA-B861-2EF316134071
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=C2C95F0E-F02D-4BEE-AE6E-CF37F27E76AB
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rekurseve etj., për të gjitha shkallët e gjykimit në adresë të personave juridik, fizik, 
subjekteve të ndryshme shtetërore ose private, perfaqesim ne procese gjyqesore  etj. 
Organizim dhe kryerje te sherbimeve, te ndihmes juridike te shtetasve, organizatave 
apo kompanive te ndryshme ne te gjithe sferat e adminisrates shteterore apo private, 
brenda ose jashte territorit te Republikes se Shqiperise me kerkesen e tyre kundrejt 
shperblimit te miratuar prej dy paleve dhe normave ligjore apo nenligjore nga shteti 
Shqiptar. Konceptim informacioni ne fushen e drejtesise, kompjuterizime, sherbime 
dhe konceptime logjistike. Si edhe cdo veprimtari tjeter qe i sherben rritjes dhe 
zhvillimit te kesaj shoqerie ne perputhje me legjislacionin shqiptar. Sherbime 
financiare-konsulence fiskale dhe profesionale. Hartimi e deklarimi i librave, 
formulareve dhe i dokumentave te ndryshme tatimore e financiare, pa u kufizuar 
vetem ne to. Sherbime e konsulenca te ndryshme per shoqerite trgetare e personat 
fizike ne lidhje me legjislacionin tatimor, per taksat vendore, Ligjit per shoqerite 
tregetare, Kodin e Punes, pa u kufizuar vetem ne to. Sherbime per QKB dhe QKL. 
Ndertime civile. Agjensi imobiliare. Hoteleri. Tregtim e prodhim te mallrave te te 
gjitha llojeve, industriale e ushqimore, import-exportin e tyre. Konsulence ne fushen 
e gjeologjise. Ekspertizë dhe auditim tekniko shkencorë dhe ligjorë në fushën e naftës 
dhe gazit, Përpilim i softeve kompjuterike për qëllime të ndryshme në kuadrin e 
industrisë së naftës dhe të gazit. Projektim ne fushen e urbanistikes dhe arkitektures. 
Importi-eksporti, shitja me shumicë, pakicë dhe online e pajisjeve elektronike, 
elektroshtëpiake, elektrike, kompjuterike, kancelarike, konsumablave, pajisje 
teknologjike, sisteme për përpunimin e të dhënave të të gjitha llojeve, hardware, 
software dhe të gjithë periferikeve të tyre. Mirëmbajtje të produkteve te sipër 
përmendura, suport teknik, servis. Import, eksport dhe tregtim prodhimesh të 
ndryshme druri, mobilje, orendi, pajisje zyrash. Lëndë të para për industrinë, 
materiale ndërtimi dhe hidrosanitare, pjesë këmbimi, auto dhe makineri te çdo lloji, 
mallra industriale, ushqimore dhe të tjera. Transport i mallrave dhe udhëtareve 
brenda dhe jashtë vendit, veprimtari hotelerie, bar bufe, restorant. Importin, 
eksportin dhe tregtimin me shumicë apo pakicë të të gjitha llojeve të mjeteve 
motorike duke përfshirë importin e autoveturave, mjeteve të transportit të 
pasagjerëve, kamionëve dhe transportierëve të tij. Importin, eksportin, si dhe 
tregtimin me shumicë apo pakicë të pjesëve të këmbimit, aksesorëve për të gjitha 
llojet e mjeteve motorike, duke përfshirë pjesët e këmbimit për të gjitha llojet e 
autoveturave, mjeteve motorike për transportin e pasagjerëve, kamionëve dhe 
transportierëve të çdo lloji. Si dhe cdo veprimtari tjetër ekonomike që do të 
konsiderohet e nevojshme dhe e dobishme për realizimin e qëllimit të shoqërisë dhe 
që nuk bie ndesh me legjislacionin shqiptar në fuqi. Për kryerjen e aktivitetit të 
shoqërisë së mësipërme, për të cilin do të nevojitet leje përkatëse, shoqëria është e 
detyruar të pajiset paraprakisht me këtë leje nga organi kompetent ")         
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Lista e Dokumenteve:
Cdo regjistrim tjeter i te dhenave te regjistruara

Datë: 02/06/2026

http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=1DAEF0C9-36CF-4A0F-A25B-1FAB35A08869

